

2020 年 9 月 9 日 本周鼓励

为什么你不应该加入门徒小组(DG) 撒但要你相信的三个谎言!

希伯来书 10: 24&25 (和合本) 24 又要彼此相顾,激发爱心,勉励行善。25 你们不可停止聚 会,好像那些停止惯了的人,倒要彼此劝勉; 既知道那日子临 近,就更当如此。

一个不真实的公然谎言是很容易被揭穿的,但是如果谎言能把不变的真理给包裹住了我们可能就会被谎言所蒙骗。门徒小组("分布式"教会)对于会员成长为基督的门徒起着重要的作用。尤其是在如今的冠病期间,因参加星期天集体崇拜的会员人数受到了限制。然而仍有许多会友没参加门徒小组,其中原因只有他们最清楚。也许,恶者已让我们相信了以下的谎言······

•谎言1: 我没有时间参加门徒小组会议。

更正确地说你不比我有更多的时间。反过来说,我不比你有较少的时间。其实时间是最公平的东西。我们每人每天都有 24 小时。但问题也不是有多少小时,而是我们如何将时间放在最重要和那永恒的事上。的确,我理解我们每天肩负着繁重工作和生活

中的巨大需求,但我们决不能因为忙碌而忽略上帝。顺便说一句,B. U. S. Y. 的首字母缩写是"活在撒但的轭下"。以弗所书5:15-17 节说: 15 你们要谨慎行事,不要像愚昧人,当像智慧人。16 要爱惜光阴,因为现今的世代邪恶。17 不要作糊涂人,要明白主的旨意如何。撒但不希望你认识上帝及祂对你生命的计划。因此,恶者会以"肉体的情欲,眼目的情欲,并今生的骄傲"来分散你对上帝付于你生命的计划(约翰一书2:16)。所以,亲爱的,请认清真相:

真相 1: 我们需要明白主的旨意。

•谎言 2:参加星期日的教会崇拜就足够了。

要在基督里成长,我们需要深入研究上帝的话语。我们不单不应该放弃在主日聚集在一起敬拜上帝,成为一个属灵的家庭,且要超越只听讲道,以汲取更多神的话语。我们需要有系统的归纳圣经学习,且不单是学习圣经本身,而是要在我们的生活中运用上帝的话语来增加对基督的认识和坚固基督的群体。在某个时候,我们需要从一个属灵婴儿成长为一个成熟的门徒,不只是喝奶而是要吃固体食物。希伯来书5:13&14节说: "13 凡只能吃奶的,都不熟练仁义的道理,因为他是婴孩。14 惟独长大成人的才能吃干粮,他们的心窍习练得通达,就能分辨好歹了。" 当我们在神的话语中遇到祂时,神会向我们说话。当我们顺服地回应时,我们的灵命就会日趋成熟,并且渐渐转变得更像基督。所以,亲爱的,请看真相:

真相 2: 我们需要训练自己的意识以辨别善恶。

•谎言 3: 我不会因为没参加门徒小组而损失任何东西。

"没有人是与世隔绝的"是引自英国基督教诗人约翰·多恩(John Donne)(1572-1631)的名言。这句话表达了这样的观念:人类与他人被孤立时什么事都做不好,因此每个人都必须成为社区的一份子才能蓬勃发展。圣经对基督徒生活的诠释也是群体性的。在耶稣教导门徒如何祷告时,他教他们如此祷告: "我们在天上的父,愿人都尊祢的名为圣……"(马太福音 6:9节)。我们是基督的信徒,都称上帝为天父,因此,在基督里我们都是弟兄姐妹。圣经清楚地教导我们就是基督的身子,并且各自做肢体(哥林多前书 12:27节)。是的,在家庭中偶尔会有误解,紧张局面甚至冲突,但是"家庭"也是我们的归属,也是能感受到爱和得到支持的地方。以基督为中心的家庭会通过爱心对有需要帮助的人施于善举。所以,亲爱的,请看真相:

真相 3: 我们要思考如何激发彼此相爱和彼此行善。

如果您已经参加门徒小组,我祷告,作为基督同伴,您将更加清楚地了解基督,更加深爱耶稣,并且更加接近地跟随耶稣。如果您还没参加门徒小组,请立即加入!最后,使徒保罗对以弗所的信徒说:

"18 并且照明你们心中的眼睛,使你们知道他的恩召有何等指望,他在圣徒中得的基业有何等丰盛的荣耀;19 并知道他向我们这信的人所显的能力是何等浩大"(以弗所书1:18&19节)。

在基督里 何文中博士 LCEC 主席